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ATA N°17/2017 DA 24ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 
17ª REUNIÃO ANUAL DO 24º PERÍODO LEGISLATIVO DAª LEGISLATURA, 
REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 2.017.  
 
Aos dois dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezessete, realizou-se na sede da 
Câmara Municipal de Quarto Centenário, sito a Avenida Paraná, nº 1269, a 10ª Reunião 
Ordinária da 17ª Reunião Anual, da 24ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura. Sob a 
Presidência do Senhor Vereador Claudinei Carlis, com a presença dos demais 
Vereadores: Alécio Magão, Claudinei Carlis, Diogo dos Santos, Elizeu de Almeida, 
Ennio Alves Farias, Diogo dos Santos, Silvio Aparecido Bessani, Wilson Akio Abe e Yuri 
Renan de Moraes Cardoso Cairos. A presente reunião teve início às 20h00min e o 
término às 21h00min. O senhor Presidente solicitou o senhor Elizeu de Almeida que 
efetuasse a leitura de um texto bíblico seguido de uma oração. O senhor Presidente 
submeteu a apreciação do soberano plenário em discussão e votação a Ata da sessão 
anterior, e aprovada por unanimidade de votos. O senhor Presidente solicitou o senhor 
Secretário Vereador Ennio Alves Farias, que fizesse a leitura das matérias constante 
para o expediente, sendo, REQUERIMENTO Nº 012/2017 – AUTORIA DO 
VEREADOR WILSON AKIO ABE, QUE O PRESENTE SUBSCREVE, REQUER DA 
MESA LEGISLATIVA QUE APÓS CUMPRIDAS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS 
DEPOIS DE OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE 
AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL. REQUERER 
AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA CONSTRUIR UM CALÇAMENTO DE 
FRENTE A ENTRADA DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL LUIZ 
FAVA NO DISTRITO DE BANDEIRANTES D´OESTE. INDICAÇÃO Nº 030/2017 – 
AUTORIA DO VEREADOR YURI RENAN DE M. CARDOSO CAIROS, QUE A 
PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE DE A COLOCAÇÃO DE CASCALHO NA RUA SOARES DE SOUZA, 
ESQUINA COM FERNÃO DIAS (ULTIMA TRAVESSA). INDICAÇÃO Nº 031/2017 – 
AUTORIA DO VEREADOR YURI RENAN DE M. CARDOSO CAIROS, QUE A 
PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE CERCAR O CAMPO DE FUTEBOL DA COMUNIDADE VILA RURAL 
PORTA DO CÉU, UTILIZANDO A ESTRUTURA (PALANQUES E ALAMBRADO) 
RETIRADO DO ESTÁDIO MUNICIPAL. INDICAÇÃO Nº 032/2017 – AUTORIA DO 
VEREADOR ALÉCIO MAGÃO, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO 
NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E 
SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, 
PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, 
INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE REFORMAR O PRÉDIO DO 
TERMINAL RODOVIÁRIO DO DISTRITO DE BANDEIRANTES D´OESTE, E CASO 
NÃO EXISTE NOME AO REFERIDO PRÉDIO PARA QUE POSSA DENOMINAR COM 
O NOME DO PIONEIRO IN MEMORIAM SENHOR “BRAULINO JOSÉ DA SILVA”. 
INDICAÇÃO Nº 033/2017 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON AKIO ABE, QUE A 
PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
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EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS PARA REAPROVEITAR O 
ANTIGO CALÇAMENTO RETIRADO DA PRAÇA PÚBLICA LUIZ DE PAOLI, PARA 
SER COLOCADO NAS RUAS NO INTERIOR DO CEMITÉRIO MUNICIPAL SÃO 
JOÃO BATISTA. INDICAÇÃO Nº 034/2017 – AUTORIA DO VEREADOR ALÉCIO 
MAGÃO, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O 
INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE 
VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. 
REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE A INSTALAÇÃO DE REDE DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA (POSTES E LUMINÁRIAS) NA ENTRADA DO DISTRITO JOIA. INDICAÇÃO 
Nº 035/2017 – AUTORIA DO VEREADOR ENNIO ALVES FARIAS, QUE A PRESENTE 
SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A 
PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA 
REALIZAR A MANUTENÇÃO DA ESTRADA E A COLOCAÇÃO DE CASCALHO 
PRÓXIMO A PROPRIEDADE DO SENHOR JOSÉ FELIX BORTOLUZZI. INDICAÇÃO 
Nº 035/2017 – AUTORIA DO VEREADOR ENNIO ALVES FARIAS, A PRESENTE 
SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A 
PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA 
REALIZAR A MANUTENÇÃO DA ESTRADA E A COLOCAÇÃO DE CASCALHO 
PRÓXIMO A PROPRIEDADE DO SENHOR JOÃO CORREIA. O senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra aos Vereadores inscritos para o 
GRANDE EXPEDIENTE: O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, cumprimentou o senhor Presidente, os 
senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que 
nos acompanham pela internet. Falou que veio declarar voto favorável a todos os 
requerimentos e a todas indicações e comentando um pouquinho sobre o requerimento 
do Vereador Akio que a dois anos atrás a gente comentou já comentou isso também e 
acredito que e é muito bom isso ai Vereador e é claro que meu voto é favorável também 
porque isso já ligaria todo calçamento em frente a creche. E quanto à indicação 
nº032/2017 do Vereador Alécio que realmente é muito necessário esta reforma lá e já 
esta precisando mesmo ali é um lugar que o pessoal sempre esta ali no ponto de ônibus 
com certeza o Prefeito vai olhar com carinho isso ai também né Vereador e quanto à 
iluminação da entrada do Distrito Jóia também declaro favorável à indicação do 
Vereador Alécio, e se for necessário volto na explicação pessoal. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Wilson Akio Abe, 
cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e 
funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Destacou 
também a presença do Secretário da Administração Marcio Krachinski que veio 
prestigiar nossa sessão. Falou que hoje tem um requerimento e sua autoria nº012/2017 
e indicações nº030/2017, nº031/2017, nº032/2017, nº033/2017, nº34/2017, nº035/2017 e 
nº036/2017 que teve um erro de digitação mais é nº036/2017, e todas tem meu voto 
favorável e quero falar a respeito dos meus pedidos aqui, e o requerimento nº012/2017 
no qual estou pedindo ao senhor Reinaldo e ao departamento competente para construir 
em frente o Centro Educacional Infantil Luiz Fava no Distrito de Bandeirantes do Oeste 
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isso aqui na verdade é um requerimento para registrar e pra gente estar cobrando o 
departamento competente e o Executivo e quando eu fui Secretário juntamente com 
Silvio Bessani que hoje também é Vereador a gente colocou o cascalho e deu uma 
melhorada muito boa e conforme vai passando o tempo e sempre que chove acaba ali 
formando poça de água, lama e realmente nos dias de chuva fica complicado e eu estou 
pedindo para se fazer o calçamento e tem o calçamento que pode ser reaproveitado 
inclusive eu estive conversando com o Márcio nosso Secretário e existe sim um 
planejamento para que se possa colocar este calçamento lá e também nesta indicação 
que eu faço aqui nº033/0217 dentro do Cemitério Municipal só lembrando que este 
pedido foi passado pra mim de pessoas que às vezes precisam de se locomover lá 
dentro com cadeiras de rodas e o pedrisco dificulta muito desse acesso, então também 
já havia conversado com o Secretário Marcio Krachinski e a sim um comprometimento 
do Executivo para se realizar este trabalho e eu peço aqui para diminuir o custo e que 
seja reaproveitado o calçamento que foi retirado da Praça Pública Luiz de Paoli e se for 
possível e até o senhor Marcio me disse que hoje a maior dificuldade que se tem é a 
questão da mão de obra porque não tem o pessoal disponível mais tenho certeza que 
haverá o empenho do Executivo para que possa resolver este problema mais rápido 
possível. E as indicações do Vereador Ennio em relação à cascalhamento nas estradas 
e carreadores, na semana passada eu pedi e fiz um requerimento ao Executivo para que 
fosse feito um programa de cascalhamento para as pessoas que moram na sua 
propriedade já consolidável já há muito tempo e que a gente possa levar este conforto a 
mais para continuem na propriedade e para que continue morando pra gente diminuir ai 
o êxodo rural, o êxodo rural é quando as pessoas saem do meio rural para a Cidade e é 
muito importante é oportuno que os produtores rurais e agricultor familiar permaneçam 
na sua propriedade, então eu acho que o Executivo precisa ir e ter o empenho maior em 
levar este conforto em relação ao acesso, então esta ai já fiz um requerimento na 
semana passada para que fosse criado o programa para que a gente não possa ter ai 
futuramente possa ter um problema com o Tribunal de Contas porque não é 
simplesmente indo lá  e executando nas propriedades particulares e a gente acaba 
respondendo e de repente por favorecimento ou coisa aparecida ou improbidade 
administrativa ou coisa do tipo, mais esta ai eu acho que deve logo deve vir esta lei para 
Câmara e a gente votar e mais uma vez chegando aqui eu peço ai o apoio de todos o 
voto favorável nesta questão desta lei, e no mais retorno na explicação pessoal. O 
Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Diogo 
dos Santos, dispensou o uso da palavra. O Senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, concede a palavra ao Vereador Silvio Aparecido Bessani, cumprimentou o 
senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta 
casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Destacou a presença do 
Secretário da Administração Marcinho. Falou que tem seu voto favorável ao 
requerimento nº012/2017, a indicação nº030/2017, a indicação nº031/2017, a indicação 
nº032/2017, a indicação nº033/2017 no qual quero deixar uma ressalva aqui Vereador 
Akio o que é Deputado competente que em dois mil e quatorze eu fiz um ofício para o 
Deputado Paranhos sobre o calçamento paver no cemitério e ele protocolou na época 
de dois mil e quatorze, então este Deputado foi para Cascavel e nem me disse uma 
mensagem de bom dia, nem boa tarde e nem boa noite, então eu achoo uma vergonha 
para nos Vereadores eu principalmente e você também Vereador Yuri da base nossa o 
que ele fez com a gente Vereadores, porque quando sai na rua pedindo voto para 
Deputado Estadual e Deputado Federal quem faz isso ai são a gente e infelizmente para 
mim ele falhou muito comigo, mais Vereador Akio muito bem aproveitamento dessas 
sobras da Igreja Luiz de Paoli, então que nosso Secretário esta vendo isso eu não 



CCÂÂMMAARRAA  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  QQUUAARRTTOO  CCEENNTTEENNÁÁRRIIOO  
EESSTTAADDOO  DDOO  PPAARRAANNÁÁ  

CCNNPPJJ  NNºº  0011..663366..883355//00000011--0033  

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Av. Paraná, 1269, Fone/Fax: 044 3546 1196 - Cx. Postal 33, CEP. 87.365-000 - Quarto Centenário - Pr. 

  

4 

acredito que o meu ofício não tem valor a nada porque deve ter acabado no nosso 
gabinete do Paranhos, mais têm meu voto favorável também, e a indicação nº033/2017, 
a indicação nº034/2017, a indicação nº035/2017 e a indicação nº036/2017, também tem 
meu voto favorável. Agradeceu também o Marcinho da administração que em dois mil e 
quatorze eu fiz uma indicação para a Prefeitura na época para o Legislativo e o 
Executivo me confortou o meu pedido do paver aqui para a nossa Creche, então eu 
agradeço desde já foi o mesmo pedido que eu fiz para o nosso Deputado então vocês 
atenderam o meu pedido e o Deputado Paranhos esqueceu do Silvio Bessani, volto na 
explicação pessoal. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Yuri Renan de Moraes Cardoso Cairos, Vereadores, os 
funcionários públicos e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que 
nos acompanham pela internet. Destacou a presença do Secretário da Administração 
Marcinho. Falou que é favorável ao requerimento nº012/2017 e todas as indicações 
realizadas aqui, mais quero falar sobre as minhas indicações nº030/2017 referente ao 
cascalho da Rua Soares de Souza como esta aqui na matéria é a última travessa que 
faz ligamento na Rua Fernão Dias é aproximadamente cinquenta metros quadrados e ai 
dia de chuva fica intransitável tanto a pé e tanto de carro eu fui lá e já havia conversado 
com o Márcio Krachinski pessoalmente com o Secretário então a gente pede que seja 
colocado o mais rápido possível, e referente a indicação nº031/2017 referente o Campo 
da Vila Rural estive na no Campo e visitei com seu Clovis lá e a gente vê a necessidade 
de cercar o Campo lá e que seja aproveitado todos estes palanques e alambrados que 
foram retirados do Campo eu não sei aonde se encontra mais ficaria muito bom  no 
campo da Vila Rural, e fazendo uma observação no requerimento do Vereador Akio 
referente o calçamento da Creche de  Bandeirantes do Oeste, eu estive lá na Páscoa e 
conversando com o pessoal funcionários lá da Creche e eles falaram pra mim a respeito 
desse calçamento lá na frente e como já tinha o requerimento e no mais eu voto na 
explicação pessoal. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, cumprimentou o senhor Presidente, os 
senhores Vereadores, e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles 
que nos acompanham pela internet. Destacou e agradeceu a presença do Secretário da 
Administração Marcio Krachinski e sua Filha que também esta presente. E referente o 
requerimento nº012/2017 do Vereador Akio muito bom e bem lembrado, falou que tem 
um requerimento nº008 feito dia vinte dois de fevereiro de dois mil e treze que 
solicitando gestão junto ao Departamento competente que encaminha solicitação ao 
DER Departamento de estradas e rodagem e reivindicando a construção da continuação 
do acostamento na Avenida Manoel Cristóvão Nazário da PR -117 que faz início com a 
Rua José Evaristo Gonçalves que poderá seguir até o acostamento até a frente do 
Centro de Educação Infantil Luiz Fava situada nas margens da BR – 317, este foi um 
pedido dos Vereadores Elizeu, João Bastia Koasne e Gabriel de Cares e agora pelo 
Vereador Akio agora também reforçando este pedido que realmente é um barro ali na 
frente que é terrível , é como disse o Vereador Akio o cascalho deu uma melhorada mais 
ainda o pessoal sofre ali com as crianças ali, e indicação nº030/2017 também tem meu 
voto favorável, e a indicação nº031/2017 do Vereador Yuri fiz este pedido para o Prefeito 
em dois mil e quatorze até falei sobre utilizar aquela tela que foi retira da Escola de 
Bandeirantes, mais ali quando foi retira não teve como reaproveitar ela devido estar bem 
estragada e não teve como reaproveitar ela a gente conversou na época e vimos da 
necessidade de alambrar aquele campo da Vila Rural, e a indicação nº032/2017 do 
Vereador Alécio tenho aqui um requerimento a indicação nº020/2013 feita no dia 
dezesseis de agosto de dois mil e treze que propõe ao Excelentíssimo Reinaldo 
Krachinski Prefeito Municipal a efetuar a reforma e pintura do prédio do Terminal 
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Rodoviário do Distrito de Bandeirantes do Oeste a gente pediu isso ai também  no dia 
dezesseis de agosto de dois  mil e treze os Vereadores João Batista Koasne, Elizeu de 
Almeida e Gabriel de Cares e agora também e agora este Alécio ele faz o mesmo 
pedido e ainda pede para colocar o nome é muito importante também e obrigado por 
esta parceria, e requerimento nº034/2017 também do Vereador Alécio, requerimento 
também feito por mim no dia seis de março  de dois mil e quinze que solicita do senhor 
Reinaldo Krachinski Prefeito Municipal para solicitar ao departamento competente para 
instalação de um poste na de iluminação pública na entrada do Distrito da Jóia próximo 
a PR-317 foi um requerimento nº005/2015 e agora o Vereador Alécio faz e reforça o 
nosso pedidos e é muito bom para que o Prefeito vem nos atender  porque realmente se 
nos estamos pedindo é porque a comunidade estão cobrando da gente e todas 
indicações aqui e requerimentos tem meu voto favorável e volto na explicação pessoa. 
O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador 
Alécio Magão, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores, e demais 
presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela 
internet. Destacou e agradeceu a presença do Secretário da Administração Marcio 
Krachinski e de sua esposa que também esta presente. Falou que seu voto é favorável 
ao requerimento nº012/2017 do Vereador Akio e todas as indicações aqui presentes, e 
destacando aqui a minha indicação nº032/2017 que é a reforma do Terminal Rodoviário 
de Bandeirantes que muita gente veio me reclamar que o prédio esta meio abandonado 
e as pessoas precisam de pegar o ônibus lá para sair para Cidade né  ai eu pensei em 
colocar esta indicação eu não sei se tem o nome lá mais e para homenagear uns dos 
fundadores de Bandeirantes eu indiquei  o senhor Braulino José da Silva um dos antigo 
moradores de Bandeirantes, e a minha outra indicação é a iluminação da entrada da 
Jóia não é só porque eu moro lá em frente mas os alunos que estudam a Faculdade 
chegam a noite lá e esta tudo escuro e é arriscado até pisar numa cobra ou coisa mais 
aparecido e até estes tempo atrás nos fomos viajar duas horas da manhã o Presidente 
Neguinho esteve lá e viu  como esta a situação nossa lá que esta bem escura a entrada 
da nossa Comunidade, o que eu tinha pra dizer era só e se precisar volto na explicação 
pessoal. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao 
Vereador Ennio Alves Farias, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores 
Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos 
acompanham pela internet. Destacou e agradeceu a presença do Secretário da 
Administração Marcio Krachinski, da esposa do Vereador Valdir e da esposa do 
Vereador Alécio. Falou que é favorável ao requerimento nº012/2017 do Vereador Akio, e 
que também é favorável à indicação nº030/2017 e indicação nº031/2017, e quanto à 
indicação nº032/2017 do Vereador Alécio referente da rodoviária de Bandeirantes do 
Oeste, muito bem lembrado viu Magão de fazer uma reforma e uma pintura, e esta 
indicação nº033/2017 do Vereador Akio também sou favorável, esta indicação de 
instalação de uma rede luminosa dois bicos de luz lá resolvia, cheguemos de Curitiba e 
fui levar você lá eu vi que é bem escuro mesmo ali merece dois postes de luz que ficaria 
muito bom até para vocês e para aqueles alunos que chegam à escola não sabem nem 
aonde esta pisando e pode até pisar numa cobra, então é muito bom e falta ali dois 
bicos e já resolve o problema ali, e esta indicação do Vereado Ennio que é sobre a 
colocação de cascalho na estrada do José Bortolucci sou favorável também e a 
indicação nº036/2017, referente o cascalho de cem metros até chegar à casa do senhor 
João Correia, também sou favorável e meu mais uma boa noite a todos. O senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, passou para a ORDEM DO DIA: consta, 
REQUERIMENTO Nº 012/2017 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON AKIO ABE, QUE 
O PRESENTE SUBSCREVE, REQUER DA MESA LEGISLATIVA QUE APÓS 
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CUMPRIDAS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS DEPOIS DE OUVIDO O 
SOBERANO PLENÁRIO SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR. 
REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL. REQUERER AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA CONSTRUIR UM CALÇAMENTO DE 
FRENTE A ENTRADA DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL LUIZ 
FAVA NO DISTRITO DE BANDEIRANTES D´OESTE. Colocado em discussão e 
votação, aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 030/2017 – AUTORIA 
DO VEREADOR YURI RENAN DE M. CARDOSO CAIROS, QUE A PRESENTE 
SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A 
PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE DE A 
COLOCAÇÃO DE CASCALHO NA RUA SOARES DE SOUZA, ESQUINA COM 
FERNÃO DIAS (ULTIMA TRAVESSA). Colocado em discussão e votação, aprovado 
por unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 031/2017 – AUTORIA DO VEREADOR 
YURI RENAN DE M. CARDOSO CAIROS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM 
RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE CERCAR O CAMPO DE 
FUTEBOL DA COMUNIDADE VILA RURAL PORTA DO CÉU, UTILIZANDO A 
ESTRUTURA (PALANQUES E ALAMBRADO) RETIRADO DO ESTÁDIO MUNICIPAL. 
Colocado em discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. 
INDICAÇÃO Nº 032/2017 – AUTORIA DO VEREADOR ALÉCIO MAGÃO, QUE A 
PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE REFORMAR O PRÉDIO DO TERMINAL RODOVIÁRIO DO DISTRITO 
DE BANDEIRANTES D´OESTE, E CASO NÃO EXISTE NOME AO REFERIDO 
PRÉDIO PARA QUE POSSA DENOMINAR COM O NOME DO PIONEIRO IN 
MEMORIAM SENHOR “BRAULINO JOSÉ DA SILVA”. Colocado em discussão e 
votação, aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 033/2017 – AUTORIA 
DO VEREADOR WILSON AKIO ABE, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM 
RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE DE OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS PARA REAPROVEITAR O ANTIGO CALÇAMENTO 
RETIRADO DA PRAÇA PÚBLICA LUIZ DE PAOLI, PARA SER COLOCADO NAS 
RUAS NO INTERIOR DO CEMITÉRIO MUNICIPAL SÃO JOÃO BATISTA. Colocado 
em discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 
034/2017 – AUTORIA DO VEREADOR ALÉCIO MAGÃO, QUE A PRESENTE 
SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A 
PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A 
INSTALAÇÃO DE REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA (POSTES E LUMINÁRIAS) NA 
ENTRADA DO DISTRITO JOIA. Colocado em discussão e votação, aprovado por 
unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 035/2017 – AUTORIA DO VEREADOR ENNIO 
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ALVES FARIAS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 
§ 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO 
DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. 
REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA REALIZAR A MANUTENÇÃO DA ESTRADA 
E A COLOCAÇÃO DE CASCALHO PRÓXIMO A PROPRIEDADE DO SENHOR JOSÉ 
FELIX BORTOLUZZI. Colocado em discussão e votação, aprovado por unanimidades 
de votos. INDICAÇÃO Nº 035/2017 – AUTORIA DO VEREADOR ENNIO ALVES 
FARIAS, A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO 
I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE PARA REALIZAR A MANUTENÇÃO DA ESTRADA E A 
COLOCAÇÃO DE CASCALHO PRÓXIMO A PROPRIEDADE DO SENHOR JOÃO 
CORREIA. Colocado em discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. 
O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra aos Vereadores 
inscritos para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, concede a palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, falou que retornou na 
explicação pessoal aproveitando a oportunidade do nosso Secretário, não sei se já 
chegou a mãos pra ele que na sessão no qual teve o requerimento meu e do Alécio sore 
a caixa de água lá do Porto Três que esta danificada o abastecedouro comunitário e 
acaba dando problema lá na bomba também lá e peço ao Secretário Marcinho dar uma 
olhada com carinho lá pela nossa Associação do Porto Três do abastecedouro, 
agradeceu a presença de cada um de vocês e de sua esposa que se faz presente e que 
todos tenham um bom retorno as suas casas e boa noite. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Wilson Akio Abe, falou 
que voltou na explicação pessoal para comentar a respeito das indicações e 
requerimentos a maioria se não oitenta por cento já são pedidos que já passaram por 
esta casa e acho muito válido que os Vereadores que já aturam nesta casa e que 
lembre que já foi pedido a gente sabe que o Município não consegue a tender a todos, 
mais fica também a evidência de que a casa sempre trabalhou em prol dos Munícipes e 
as vezes não consegue atender a todos e fica também a evidência de que a casa 
sempre trabalhou em prol dos Munícipes e as vezes não se consegue atender e não é 
por falta de vontade talvez por falta de estrutura a demanda é muito grande então é 
muito bom que os Vereadores Silvio, Elizeu, Diogo e até mesmo o Valdir que já fez parte 
desta casa e o Claudinei que relembre quando fizeram ai suas indicações e seus 
requerimentos que está tudo registrado e a gente sabe estamos recomeçando e 
tomando uma nova legislatura e nos estamos ai novamente pedindo aquilo que não 
pode ser executado porque faz parte da nossa função esta ai sempre comprando o 
Executivo ai para atender  a comunidade, e aproveitando a presença o Secretário 
Marcio para parabenizar em relação a organização da festa foi um sucesso e eu 
participei ativamente de todas  ais nenhuma igual a deste ano foi tudo muito bem 
organizado e o sucesso a gente sempre que as pessoas vem elogiar eu digo olha que 
bom porque o mais difícil a gente agradar o pessoal da casa o pessoal daqui, as 
pessoas daqui elogiaram muito, parabéns Marcio Krachinski e vamos olhar para cima e 
fazer ainda uma festa melhor nos próximos anos que estão pra vir e muito obrigado a 
todos. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao 
Vereador Diogo dos Santos, dispensou o uso da palavra. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Silvio Aparecido Bessani, 
falou que vai começar pela creche e a todos os ouvintes pela internet, o Secretário 
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Marcinho, eu Vereador pelo segundo mandato então agradeço pelo paver que foi 
colocado no Coração de Maria em dois mil e quatorze, então foi um pedido do Vereador 
Silvio, muito importante e foi resolvido os problemas das pessoas que andavam a pé, o 
João da Dulce esta aqui também e foi uma indicação muito importante João que você 
pediu para a sua Rua a iluminação pública e foi pedido também Marcinho obrigado por 
isso ter atendido o Vereador. Falou também ao Marcinho da Festa do Franco 
Invertebrado do nosso prato típico de Quarto Centenário muitas pessoas diziam que não 
seria uma festa cem por cento digo a você hoje, estou com a cara meio queimada de 
fritar quiabo, mais parabéns a teu Pai o Prefeito e a todas as pessoas que se compôs 
esta festa que não foi uma pessoa só, foi Elizeu, Akio, Silvio e não vou dizer nomes a 
nos que fazemos parte do frango e do quiabo e mais as pessoas que estão ali no 
batente desde de terça feira das vésperas da festa então dizer a Quarto Centenário 
parabéns aos vinte anos para o nosso Município e nosso aniversário, então vou dizer 
que em dois mil e dezoito que seja uma Festa do Município ai dizer sim para dois mil e  
quinhentos pessoas porque esta festa deixou a nosso Centenário na história eu tenho 
certeza disso, foi muito bem divulgada e muito bem trabalhada e tenho certeza que as 
pessoas participaram da festa tanto quanto a equipe de trabalho e tanto quanto as 
pessoas que compareceram neste evento maravilhoso eu digo assim meus amigos pena 
que foi um dia só, teria que ser três dias uma festa desta para Quarto Centenário, então 
o povo me fala em rodeio e coisas que são importante também para o nosso Município, 
mais acredito que ficou gravado e registrado para a nossa população que temos 
condições de fazer festa dessa padrão e desta organização, falou que quer dizer aos 
seus amigos que me compôs na minha equipe um abraço por ter trabalhado e ter 
trabalhado e conquistado mais uma vez este quiabo que não é fácil, começaram a cortar 
quiabo na quarta feira e terminou no sábado, então foram oitocentos quilos de quiabo 
peso bruto e liquido quinhentos e quinze quilos fritados para a nossa festa, quatrocentos 
frangos invertebrados que a nossa Cooperativa Copacol e tenho a dizer muito obrigado 
por ter doado este frango né Secretário e foi doado a esta festa que vem hoje 
desenvolvendo muito senhor Presidente que pra nos foi  um sucesso e para a 
Cooperativa foi uma campanha é uma demonstração porque ela tem este frango para  
demonstrar ao povo que gostam de franco desossado, porquê tem muitas pessoas que 
não conhecem este frango ainda hoje, mais  com certeza ao decorrer do tempo vai 
conhecer, então muito obrigado a todos e a todos que reuniram e se compôs nesta festa 
para acontecer o que aconteceu, obrigado a todos e a todos que estão ouvindo a 
internet e muito obrigado e boa noite. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
solicita ao Senhor Vice Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, assuma os 
trabalhos para que possa fazer o uso da palavra. O Senhor Presidente Vereador Valdir 
Alves de Oliveira, concede a palavra ao Vereador Claudinei Carlis, cumprimentou o 
senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta 
casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet e destacou a presença do 
Secretário da Administração. Falou que como foi dito pelos Vereadores e quero 
agradeceu primeiramente a Deus por ter dado um tempo limpo para que a nossa 
acontecesse ao povo que compareceu porque não adianta a gente lançar uma festa se 
o povo não comparecer, parabéns também ao Marcio Secretário da Administração a 
equipe do quiabo do Vereador Silvio que quase não gosta de festa né senhor Vereador, 
então e fizer duas vezes por ano acho que seu sorriso vai lá na orelha porque o bichinho 
gosta de uma festa, então agradecer e parabenizar por esta festa nossa que foi um 
sucesso e dizer que o sucesso de uma festa já é a propaganda da próxima com certeza 
a hora que lançar a hora da próxima festa todos vão querer participar porque foi um 
evento ótimo para nos  na nossa Cidade, falou também que sempre esta em contando 
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com o nosso Deputado Fernando Giacobo cobrando sobre uma verba de duzentos e 
setenta cinco mil reais que vem para recapeamento que vem para o nosso Município e 
não fizer estas cobranças igual outros Vereadores que estão aqui reforçando 
requerimentos também as coisas não acontecem e se Deus quiser esse dinheiro vai vir 
para fazer este recapeamento vai vir o dinheiro dos asfaltos e também do nosso estado 
que esta vindo e as coisas vão acontecer no nosso Município, falou também ao nosso 
Secretário a respeito do nosso Posto de Saúde de Bandeirantes do Oeste quando vai 
ser inaugurado e esta dependendo de algum Deputado para Poder vir comparecer que 
lá também cem mil reais do Deputado Federal Fernando Giacobo no qual eu vou estar 
apoiando novamente nas campanhas deles e esta inauguração vem enaltecer o nome 
dele e que possa sair na Rua e poder voto também. Falou também que de repente 
alguns dos Vereadores vão vir falar sobre o banco em frente à escola que foi retirado 
esta semana e que é uma coisa muito usada, então já que tirou um vamos pedir para o 
nosso funcionário acho que é o João da Agua que já providencie outro e já coloca 
rapidinho e às vezes tem umas mães com os filhos no colo e bom todos aqui sabem que 
era de muita utilidade para as pessoas que esperam o ônibus, então são coisas fácil de 
serem feitas e já falei da inauguração de mais um barracão industrial que temos aqui 
para instalar uma nova empresa na nossa Cidade com quinze empregos que o trabalho 
que nosso Prefeito Reinaldo fez na gestão passada via ficar na estória é um trabalho 
muito bom, mais a gente como Vereador também tem que estar dando uma lembrada de 
alguma coisa e outra ali porque ali tem os trabalhos deles que esta indo sempre para 
Curitiba e se precisar vai para Brasília e sempre a busca de recursos e implantando 
dentro do nosso Município com o conhecimento que ele tem e não querendo enaltecer 
ninguém eu acredito que Reinaldo Krachinski vai ficar na estória e próximo Prefeito que 
estiver em Quarto Centenário que abrace este homem e que valorize ele e que ele é 
uma pessoa que sempre estiver junto com nos aqui é uma pessoa que sempre vai estar 
ajudando o nosso Município, era o que tinha para o momento era só, boa noite a todos e 
bom retorno as suas casas. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede 
a palavra ao Vereador Yuri Renan de Moraes Cardoso Cairos, falou que retornou na 
explicação pessoal pra parabenizar todos envolvidos na Festa do Frango Invertebrado, 
foi um sucesso realmente e eu tive vários amigos que vieram de fora e tanto o pessoal 
daqui de Quarto Centenário também elogiou muito a organização da festa o prato em si 
a comida que estava muito boa e acredito que no momento foi a maior festa em 
comemoração a emancipação de Quarto Centenário que já aconteceu aqui em nosso 
Município, então ai desde o João da Bica que é responsável pelo prato até o pessoal 
que foi lá cortar o quiabo junto com Silvio Bessani todos estão de parabéns, também 
quero falar que hoje de manhã recebi uma ligação referente à estrada da Vila Rural que 
vai depois da Vila até do senhor Nelson Batista, eu deixei bem claro a pessoa que os 
Vereadores aprovaram aqui inclusive até o Vereador Elizeu mencionou nas redes 
sociais o requerimento do Vereador Ennio referente ao cascalho lá naquela estrada e 
que os Vereadores estão trabalhando e estão fazendo a sua parte, então agora é com o 
Executivo e com o Secretário de Obras e Serviços que o Cido Evaristo, peço ai já que o 
Secretário de Administração esta aqui presente e que cobre do Secretário e já conversei 
com ele pessoalmente e que os Vereadores estão trabalhando e estão fazendo a sua 
parte e que cobre do Secretário já conversei com ele pessoalmente mais que realize um 
programa das estradas aonde vai ser atendido do que é necessário fazer para a gente 
também estar podendo passar para população principalmente para as pessoas que 
moram no Sítio e também lembrando que no dia trinta que foi o dia da Festa do Frango 
foi inaugurado o barracão industrial emenda do Deputado Federal na época Senador 
Sergio Souza com a contra partida da Prefeitura Municipal e lembrando que já teve um 
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chamamento e a Empresa Baru Cosméticos vai se instalar ali e vai gerar em torno 
inicialmente quinze  empregos é uma empresa que a gente manteve contato e 
apresentamos duas propostas para o Prefeito Reinaldo e esta empresa de cosmético 
com um outra empresa de cadeiras, a gente achou e pensando a longo prazo dar 
prioridade para esta Baru Cosméticos e eles ganharam também no chamamento é uma 
bela de uma conquista para Quarto Centenário esta empresa que a gente manteve 
contrato e em breve vai estar se instalando aqui em Quarto Centenário, no mais eu 
agradeço a vinda de todos aqui  e que o senhor Deus possa abençoar a nossa semana 
e que todos retornem aos seus lares com Deus e muito obrigado.  O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, falou 
que o Vereador já falou sobre a estrada eu liga a Vila Rural até a propriedade do senhor 
Nelson Batista e hoje eu fui alvo do facebook só que eu não estava sozinho estava eu o 
Alécio que bom Alécio que eu sozinho não aguento paulada e o Cido Evaristo também, 
as pessoas falando das estradas e aproveitando que o Márcio esta aqui realmente eles 
tem o direito de reclamar porque as estradas estão ruins e no vídeo lá da pra ver a 
estrada falei com Cido hoje e o Cido falou com você hoje também para ver se resolve o 
mais rápido possível, mas nos temos a dificuldade do cascalho, tem cascalho lá perto, 
mas o cara não da fomos ver o preço dele é mais caro do que o outro e se quiser é 
assim o cascalho nos estamos pagando vinte e cinco a trinta reais e ele quer sessenta 
reais e se quiser porque ele não depende da estrada a resposta dele foi esta se quiser 
pagar sessenta reais o caminhão de cascalho esta lá porque eu não dependo da estrada 
porque infelizmente existem pessoas que pensam deste jeito em nosso Município, é 
uma pena que isso aconteceu porque o cascalho esta pertinho da estrada e agora nos 
temos que deslocar o caminhão daqui e andar quinze quilômetros para arrumar a 
estrada sendo que a gente ia pegar o cascalho e pagar o preço certo que a Prefeitura 
pode pagar, mais o camarada quer cobrar sessenta reais se quiser, então fica difícil 
porque não quer fornecer nada para o Município, não quer ajudar porque não depende 
da estrada e não quer que faça, então fica difícil, este é um requerimento que o 
Vereador Ennio fez dia trinta e um de março de dois mil e dezessete, indicação nº018, 
então peço ao Prefeito e ao Março tentar fazer alguma coisa para este povo porque não 
é porque eles criticaram, eu, o Cido e o Alécio, não é por causa disso é porque eles tem 
o direito de reclamar. Falou da Festa do Frango Invertebrado parabéns ao Presidente da 
Festa Marcio Krachinski e pelo empenho de toda equipe eu nem recuperei ainda da 
canseira e se fosse três dias nos estava todos mortos, e sexta feira anterior da festa tive 
que ir a Londrina levar um amigo lá, e no sábado passamos recheando frangos, 
domingo foi  a festa, e chegamos na Jóia a noite teve velório e segunda feira cedo e 
ontem mais velório, e hoje fui para Maringá levar para outro velório e amanhã estou indo 
para Campo Mourão e quinta para Londrina de novo e a vida da gente é corrida e  
vamos descansar aos poucos, esta festa foi num dia só e foi muito bom e se fosse três 
dai estaria lascado. Falou de uma matéria que recentemente saiu sobre corrupção aqui 
eu tenho certinha que alguns vão olhar de olho torto pra mim aqui inclusive o nosso 
Secretário da Administração, os Vereadores Yuri, Diogo, uma matéria que saiu 
recentemente o jogo da Ponte Preta foi vendido para o Corinthians vocês sabem disso 
né, então foi um jogo vendido e até o jogador tentou recusar e foi ameaçado a perder 
um patrocínio de trinta milhões de reais, o senhor Presidente falou que você pode falar 
para o Secretario da Administração também se quiser, então o Vereador Elizeu falou 
que não esta brincando não gente é a corrupção como esta a corrupção no Brasil até na 
área do esporte foi obrigada a vender por quatrocentos milhões de reais e o Jogador 
tentou recusar ele foi e ia perder um patrocínio de trinta milhões de reais, esta explicada 
à vitória de três a zero no domingo e muito obrigado senhor Presidente. O Senhor 
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Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Alécio Magão, 
falou que voltou na explicação pessoal para agradecer a presença de todos e do nosso 
Secretário e reforçando o que os Vereadores disseram aqui que a nossa Festa foi um 
sucesso em todas as partes e organizações o prato estava bem saboroso mesmo e 
agradecer a todo presente aqui e um bom retorno aos seus lares. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Ennio Alves Farias, falou 
que retornou primeiramente falar lá do Nelson Batista que hoje nos vimos um vídeo 
sobre o ônibus patinando mais já foi feito aqueles cascalho um tempo atrás mais com o 
tempo vai acabando né, mais eu já fiz um projetinho dia trinta e um de março e está tudo 
com o Prefeito lá e logo sai e logo sai aquele cascalhamento do Nelson Batista pode 
esperar que esta na fila daqui uns vinte dias esta saindo e falando da nossa festa graças 
a Deus estiveram dois Deputados Artagão e Deputado Sérgio Moura muito bom Sérgio 
Souza sou que é do nosso Vereador Elizeu que é sobre a responsabilidade da nossa 
escola que vai sair no nosso Município e o Artagão ele falou que ia vir na festa e não 
disse que ia trazer os presentes e quais são os presentes do Artagão é que tem quatro 
Vereadores que esta com ele que sou eu Silvio, Alécio e Claudinei e os outros tem os 
deles também e esta trazendo recursos também, e eu vou falar que recursos do nossos 
que esta trazendo e veio ai e falou do povo que estava na festa viu é duzentos cinquenta 
mil para o caminhão que logo sai e chega ai novo e cento e vinte mil e uma ambulância 
nova, setecentos mil para uma pá carregadeira nova também, e um milhão e cinquenta 
para as pedras da Vila Rural que esta faltando, então o Deputado esta trabalhando 
muito e quatro Vereadores que esta firme com ele trabalhando, mais é um dos Deputado 
que mais esta mostrando serviço para a nossa Cidade e se ele mandar o que ele falou 
para nos e nos vamos lá em Curitiba e o que ele pois no papel no domingo esta certo e 
nos de parabéns e nosso Município, no mais boa noite a todos e que todos fiquem com 
Deus e uma semana boa para todos nos. Não havendo mais nada a ser tratado o 
senhor Presidente Claudinei Carlis, declara encerrada a presente reunião, em seguida 
solicita a lavratura da presente ata que será levada à apreciação do Soberano Plenário. 
 
Edifício da Câmara Municipal de Quarto Centenário, Estado do Paraná, em 02 de Maio 
de 2.017. 
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